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Мета Програми  промоції Івано-Франківської міської територіальної 

громадина 2021-2025 роки - формування позитивного іміджу Івано-Франківської 

міської територіальної громади, популяризація  та просування бренду міста, 

поширення позитивних знань про Івано-Франківськ в Україні та за кордоном, 

залучення інвестиційних коштів задля розвитку території. 

З метою популяризації і формування позитивного іміджу міста в Україні 

та за кордоном забезпечено виготовлення промоційно-сувенірної продукції з 

використанням бренду Івано-Франківська.  

Промоційні матеріали та туристична література про місто 

розповсюджувалась у туристично-інвестиційному центрі, готелях міста, 

надавалася туристичним фірмам та іноземним делегаціям. 

Для інформування та підвищення туристичної активності міста 

забезпечено систематичне ведення промоційної сторінки в фейсбуці 

Visit.frankivsk, а також туристичного сайту міста iftavel.com.ua.  

Також, для зручності туристів був розроблений дизайн нового 

туристичного додатку IFTravel. Представники офіційних делегацій Івано-

Франківської міської ради презентували Івано-Франківськ шляхом участі у 

заходах евроінтеграційного характеру, зокрема у засіданні Президії Генеральної 

Асамблеї Асоціації, міст, нагороджених Призом Європи у м. Нансі (Франція) та 

у місті Вюрцбур (Німеччина), в засідання Генеральної асамблеї Кола 

ковальських міст Європи у м. Бад-Халь (Австрія), у конгресі місцевого 

самоврядування, організованого Інститутом Східноєвропейських досліджень у 

м.Міколайки (Польща) та в XXXII Економічному Форумі, м. Карпач (Польща), 

в урочистості «Солідарність з Україною»  та в онлайн-конференції «Партнерство 

в сучасній Європі – ретроспектива та новий погляд на проблему» в м.Ополе 

(Польща); у фестивалі “Паняга”, присвяченому культурі та кухні міст 

прикордоння та у культурно-мистецькому заході «Європейський Стадіон 

культур у місті Жешові (Польща), в урочистих заходах з нагоди Дня міста Тракай 

(Литва) та офіційних заходах з нагоди Дня партнерського міста Хшанув 

(Польща). Крім того, заступник міського голови взяв участь у врученні медалі 

«Золота Зірка України» президенту Офісу європейської та міжнародної торгівлі 

міста Кліші (Франція). Підприємці з Івано-Франківська презентували свою 



екопродукцію на щорічному ярмарку високоякісної екологічної продукції 

«Екогала-2023» у партнерському місті Жешув (Польща). 
 


